



PARVULARIA. Ochenta mil niños recibirán Educación Parvularia este año, en programas de doble turno y sabatino. Informan de izquierda a derecha: profesoras Teresa Aguilar Avilés, directora de Educación Básica; Carlos Alejandro Flores, subdirector; y José del Carmen Parada.

—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

De Santa Ana

Responsabilizan motorista de Guatemala en muerte de señora

(Santa Ana). Jacinto Eliázar Valladares, motorista guatemalteco, fue detenido por agentes de la Policía de Hacienda, sindicándosele responsable de la muerte de la señora Gerónima García Flores, de 65 años. El accidente ocurrió en horas de la noche del martes en el kilómetro 68, carretera a Candelaria de la Frontera. Según informe policial, Jacinto Eliázar Valladares manejaba el vehículo P-139808 de Guatemala a gran velocidad y arrolló a la señora, quien caminaba a un lado de la vía.

Gravemente herida fue atendida por voluntarios de la Cruz Roja y murió en sala especial do de la vía.

— Pasa a la página 71 —

Modernos centros escolares para núcleos de reubicación

A un costo aproximado de medio millón de colones está terminándose la escuela de segundo y tercer ciclo, en el Centro Comunal de los tres núcleos en que han sido reubicadas casi mil familias desalojadas del área de embalse de Cerrón Grande. El moderno establecimiento cubre una superficie de cuatro manzanas y comprende tres edificios. El principal tiene doce aulas, salón de usos múltiples, oficinas administrativas, servicios, etc; cubriendo mil doscientos metros de área construida. Los dos edificios complementarios de doscientos cinco metros cuadrados cada uno, están destinados a laboratorio-taller. Además, el centro comprende zona deportiva con una cancha de fútbol de medidas reglamentarias mínimas y dos canchas de basket.

Cada uno de los tres núcleos construidos por la CEL a 10 kilómetros de Chalatenango, tiene también una escuela de primero y segundo ciclo, con seis aulas, servicios sanitarios, cancha de baby-fútbol y dos canchas de basket. En resumen se informa a LA PRENSA GRAFICA, que el CEL ha edificado 30 aulas con capacidad de cincuenta alumnos

— Pasa a la página 22 —

Expresan su apoyo a los candidatos PCN mercados

“Buscamos la confianza que merecen nuestros compatriotas para que juntos podamos gobernar”, expresó el general Carlos Humberto Romero en reunión efectuada en el PCN con directivos y colaboradores del Sistema de Mercados de San Salvador. En medio de un júbilo desbordante el candidato dijo: “Continuaremos con nuestra promesa de no contestar insultos, por el respeto que merecen todos los salvadoreños”.

Mercados con Romero General Romero, vengo en nombre de las mujeres del mer-

cado a ofrecerle nuestro corazón que, en este momento de decisión, debe estar con usted”, dijo, la señora Zoila de Rodríguez González.

— Pasa a la página 71 —

15 de febrero inician operación del Cerrón

El Salvador reforzará su potencial energético con la inauguración y operación de la presa del Cerrón Grande, señalada para el martes 15 del próximo mes de febrero.

La obra, iniciada en 1972, se halla en la etapa final de construcción para entrar a funcionamiento en esa fecha, de acuerdo con los planes operacionales de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa.

CEL y el gobierno, realizan los preparativos para los actos inaugurales, a los que han sido invitados los presidentes de Guate-

mala, Costa Rica, Nicaragua y Panamá. Varios ya confirmaron su asistencia.

Algunas de las características de la obra, son las siguientes: un lago artificial de 135 kilómetros cuadrados, considerado como el más grande de El Salvador, con capacidad para que se desarrollen todas las actividades propias de la pesca, deporte, turismo, navegación, recreo, etc. Los asientos y bases de la presa, son de tierra, roca y arena impermeable, de 800 metros de largo, 70 de alto y 400 de ancho; el asiento es de seis y medio

— Pasa a la página 55 —

Niño muere en choque en el cantón El Zope

El menor José Gilberto Mejía, de 12 años, pereció ayer en la mañana en accidente de tránsito ocurrido en el kilómetro 83, cantón El Zope, de Acajutla.

Se informó que fue originado por el bus placas 66286, cuando su

— Pasa a la página 22 —

80 mil niños tendrán educación parvularia

Ochenta mil niños recibirán este año educación parvularia, siendo esto un incremento considerable de cobertura, dijo ayer la directora de Educación Básica, profesora Teresa Aguilar Avilés. Esta educación conocida con el nombre de kindergarten, añadió la funcionaria, cobró un mayor impulso al inicio de este quinquenio (1972), al reconocerse su importancia. Agregó que se implementó la estrategia de la escuela parvularia sabatina y la escuela parvularia de doble turno, con el propósito de permitir el ingreso de mayor número de alumnos a dichos estudios.

Dijo asimismo que el Ministerio

de Educación considera de gran importancia los estudios de kindergarten, porque constituye el alistamiento necesario para el ingreso de los menores a la Educación Básica.

— Pasa a la página 22 —

Próximo 2 de febrero llega al país famosa cantante E. U.

La notable cantante continental Vikki Carr, poseedora de gran temperamento artístico y de origen México-americano, llegará al país para actuar aquí en los primeros días de febrero. Sus actuaciones las efectuará en El Poliedro, y será acompañada por una orquesta de 23 músicos, integrada por profesores salvadoreños. Florencia Bisenta de Casillas Martínez Cardona, que es el nombre de pila de esta excepcional vocalista, goza de mucha fama entre los públicos de América, como de Europa. Su nombre de pila siempre lo ha dado a conocer para confirmar que es la única cantante femenina de herencia mexicano-americana, que ha llegado a la cumbre del éxito como artista de grabación y en presentaciones personales.

de Chicago en Hotel del Prado, en México; en London Palladium, de Londres.

El público salvadoreño apreciará a la famosa vocalista. La acompaña en sus giras el director y arreglista Robert Chase Florence, quien tendrá a su cargo la dirección de la orquesta salvadoreña que la acompañará durante sus actuaciones en El Poliedro. Vikki Carr arribará al país el 2 de febrero.

El 3 de febrero, el embajador de Estados Unidos, señor Ignacio I. Lozano, ofrecerá un cocktail de bienvenida a la popular cantante. Actuará los días 4, 5 y 6.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P. EXPONE. Sr. Agustín Quinteros, antiguo empleado de Educación, informa que INPEP lo jubiló con una pensión bajísima. Efecto negativo, dijo, del sistema, en mi caso.

Vikki Carr ha realizado muchas giras por países americanos y europeos. Sus éxitos han sido escuchados por públicos exigentes en los nights clubes y teatros de Las Vegas; de Mill Run Theatre,



—Foto de LA PRENSA, por García R.

MANIFESTACION. Uno de los actos con que el Sindicato Unión de Trabajadores de la Construcción (SUTC), celebró ayer su 21o. aniversario, fue una manifestación de obreros desde la Feria Inter-

nacional hasta la Plaza Libertad, donde varios oradores tomaron la palabra. Un aspecto de la ordenada marcha, captada en las cercanías del monumento al Salvador del Mundo.

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA CUARENTIOCHO